

党史学习教育简报

第 16 期

中共泸州市兴泸投资集团有限公司委员会
党史学习教育领导小组办公室

2021 年 4 月 7 日

兴泸集团基层党组织创新形式开展 多样主题党日活动

1. 兴泸居泰公司党总支为党员过政治生日。兴泸居泰公司机关一支部组织 4 月份入党党员过“政治生日”暨“党员政治生日”贺卡首发仪式就此拉开序幕。今年是中“国共产党成立 100 周年，也是全党上下开展党史学习教育的关键节点。为给党员们度过一个有纪念意义的政治生日，兴泸居泰房地产有限公司机关一支部提前为党员们精心制作了“党员政治生日贺卡”，在贺卡内注明了党员入党誓词和对党员的祝福语，时刻提醒党员不忘初心，牢记使命。与此同时，结合当前正在开展的党史学习教育，还给党员精心挑选了《论中国共产党历史》、《中国共产党简史》、《习近平新时代中国特色社会主义思想学习问答》、《毛泽东邓小平江泽民胡锦涛关于中国共产党历史论述摘编》等理论书籍作为生日礼物，在党员政治生日当天赠送给党员。党支部书记表示：过“政治生日”，是对党员是一种激励，更是鞭策，希望全体党员干部要以党史学习为契机，不断提升思想觉悟、能力

素质、道德修养、以只争朝夕、奋发有为的姿态，为公司“十四五”战略开局、起好步贡献力量，以优异的成绩向建党100周年献礼。

2. 华润兴泸燃气公司机关党支部参观叙永黄坭镇川南游击纵队五龙山陈列馆。4月2日，华润兴泸燃气公司机关党支部组织部分党员来到了叙永黄坭镇川南游击纵队五龙山陈列馆。以史为镜、以史明志，感受红军精神，传承红色基因，1935年2月18日，根据扎西会议精神，中央红军分出一支400多人的队伍于叙永游击队合并，共计600多人在叙永黄坭镇五龙山成立了红军川南游击纵队。正值清明节之际，我们在红军树后祭奠了曾经援助过红军游击队的张玉恒。虽然曾经的红军路早已改变了模样，但蜿蜒曲折的条条盘山路，巍然耸立的座座大山，红军那时的艰苦与毅力也跃然眼前，这样的红军精神，使得党史学习教育更具意义深远，这样的红军精神，使得我们更加珍惜国家如今的荣耀，这样的红军精神，使得我们需加倍努力再创辉煌佳绩，为公司“十四五”规划起好步，出一份力，尽一份心。



